
Gute Reise!
Wichtige Tipps für Ihren Urlaub.

Zuhören ist unsere 
stärkste Leistung.



Vor Ihrer Reise

Check-up der Reiseapotheke 
Nicht immer erhalten Sie im Ausland alle Medikamente, die Sie 
benötigen. Mit hinein in Ihre Reiseapotheke sollten unter 
anderem: Ihre eigenen verschreibungspflichtigen Medikamente, 
Desinfektionsmittel, Verbandsmaterialien, Pflaster, eine Salbe 
zum Schutz vor Insekten, Verbrennungen und Sonnenbrand, 
Medikamente gegen Übelkeit, Durchfall, Verstopfung und 
Schmerzen, gegebenenfalls Allergiemedikamente, etwas gegen 
Erkältung, Pinzette, Fieberthermometer, Einweghandschuhe und 
spezielle Medikamente für das Reiseland (z. B. Malariaprophylaxe).

Tipp: Nutzen Sie die Audi BKK Service-App. Hier werden Sie an 
die Einnahme Ihrer Medikamente erinnert und erhalten Informati­
onen zu möglichen Wechselwirkungen. Zudem können Sie über 
die App einfach und schnell die Rechnung zu Ihren Reiseschutz­
impfungen einreichen. Ausführliche Infos zur Service-App finden 
Sie hier: www.audibkk.de/serviceapp 

Reisemedizinische Beratung 
Sie möchten wissen, welche Impfungen im jeweiligen Reiseland 
erforderlich sind? Lassen Sie sich von unseren Expertinnen 
und Experten beraten. Nutzen Sie hierfür rund um die Uhr 
unser gebührenfreies Gesundheitstelefon unter der Nummer 
0800 2834 255.

Reiseschutzimpfungen 
In manche Länder sollten Sie nur mit einem entsprechenden 
Impfschutz reisen. Die Audi BKK übernimmt die Kosten für 
Reiseschutzimpfungen in voller Höhe – inklusive ärztlicher 
Behandlung. Mehr dazu lesen Sie unter: 
www.audibkk.de/reiseschutzimpfung 

Sicher unterwegs 
Die App des Auswärtigen Amtes „Sicher reisen“ bietet zusätz­
liche Informationen rund um die Sicherheitslage des Reiselandes, 
Einreisebestimmungen, medizinische Fragen und Adressen der 
deutschen Vertretungen vor Ort. Kostenloser Download bei 
Google Play und iTunes.

Krank im Ausland?

Gut versichert 
Als Versicherter der Audi BKK erhalten Sie in den Ländern der 
Europäschen Union/EWR-Staaten medizinische Leistungen bei 
akuten Behandlungsfällen über die Europäische Krankenversicher­
tenkarte (EHIC). Sie ist auf der Rückseite der Versichertenkarte 
aufgedruckt. Auch in anderen Ländern sind Sie über uns kranken­
versichert. Welche Länder das sind und was Sie dafür benötigen, 
lesen Sie hier: www.audibkk.de/urlaubimausland

Kostenübernahme 
Wir übernehmen die Kosten für aktute Behandlungen im Urlaub in 
den oben beschriebenen Ländern – abzüglich der landesüblichen 
Eigenanteile. Verweigert der ausländische Arzt oder die ausländi­
sche Ärztin die direkte Abrechnung mit der Audi BKK, zahlen Sie zu­
nächst selbst und reichen die Rechnung bei uns ein. Wir können 
bis zur Höhe der deutschen Kassensätze oder die im jeweiligen 
Land von den gesetzlichen Krankenkassen übernommenen Kosten 
erstatten.

Zusatzversicherung 
Sie müssen möglicherweise für Ihre Behandlung im Ausland 
hohe Eigenanteile zahlen. Sichern Sie sich daher mit einer 
privaten Auslandsreise-Krankenversicherung zusätzlich ab. 
Achten Sie darauf, dass diese auch die Kosten für einen 
Rücktransport übernimmt. Auf unserer Übersichtsseite 
www.audibkk.de/zusatzversicherungen erfahren Sie mehr 
über das Angebot an Zusatzversicherungen des Münchener 
Vereins.

Die Reise ist gebucht, die Vorfreude wächst. 
Damit Sie gut vorbereitet und entspannt in 
Ihren Urlaub starten, haben wir für Sie einige 
wichtige Tipps zusammengestellt.

Unser Auslands­
notfallservice

Weltweit rund um die Uhr erreichbar – die kostenfreie 
medizinische Telefonberatung sowie Notfallhilfe und 
Vermittlung des nächsten englischsprachigen (Zahn-) 
Arztes vor Ort: +49 841 887-777*
*Ggf. fallen Telefongebühren in das deutsche Festnetz an.


